RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan  : Taman Kanak-Kanak Syuhada
Kelas/Semester : B/1
Tema : Binatang
Sub Tema : Binatang Ternak (Ayam)
Pembelajaran ke :9
Alokasi Waktu : 180 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
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Anak mampu mengenal macam-macam binatang ternak

Anak mampu menyebutkan nama-nama binatang ternak sesuai gambar
Anak mampu mengenal berbagai ciptaan Tuhan

Anak mampu merawat berbagai ciptaan Tuhan

Anak mampu menyebutkan manfaat binatang ternak

Anak mampu membuat mozaik gambar ayam dengan cangkang telur
Anak mampu menghitung jumlah ayam sesuai lambang bilangan

Anak mampu menulis tulisan “ayam”

B. Kegiatan Pembelajaran
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Kegiatan Awal/Pembukaan 30 Menit
- Berbaris, salam, nyanyi, ikrar, dan do’a _
- Bercakap-cakap tentang macam-macam binatang ternak
- Menyanyikan lagu binatang ternak ‘

Kegiatan Inti 60 Menit
- Membuat mozaik gambar ayam dengan cangkang telur
- Menghitung jumlah ayam sesuai lambang bilangan ‘

- Menulis tulisan “ayam”

1. Istirahat 30 Menit

- Do’a masuk dan keluar kamar kecil

- Do;a sebelum dan sesudah makan



IV. Recalling 30 Menit

Merapikan alat-alat main yang sudah digunakan
Menanyakan perasaan diri anak selama melakukan kegiatan
Menceritakan dan menunjuk hasil karyanya

Penguatan pengetahuan terhadap anak

V. Kegiatan Penutup 30 Menit

Menanyakan perasaan selama hari ini

Diskusi tentang kegiatan yang sudah dilakukan
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan moral
Menginformasikan kegiatan besok

Penerapan SOP penutupan

Do’a, salam, pulang

C. Rencana Penilaian
1. Sikap

Anak dapat mengenal berbagai ciptaanTuhan

Anak dapat merawat berbagai ciptaanTuhan

Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap santun kepada orang tua,
pendidik/pengasuh dan teman

2. Pengetahuan dan Keterampilan

Dapat menyebutkan macam-macam binatang ternak

Dapat menyebutkan nama-namga binatang fernak sesuai gambar

Dapat menyebutkan manfaat binatang ternak

Dapat melakukan kreativitas dengan membuat mozaik gambar ayam dengan
cangkang telur

Dapat mengenal konsep bilangan dengan menghitung jumlah ayam

Dapat mengenal huruf melalui menulis tulisan “ayam”

Mengetahui Kepala Sekolah Guru Kelompok B
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